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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Βόλου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

 

«ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΣΑΚΧΑΡΩΔΗ ΔΙΑΒΗΤΗ» 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός και το Περιφερειακό Τμήμα Βόλου με αφορμή την 

Παγκόσμια Ημέρα Σακχαρώδη Διαβήτη , υλοποίησε δράση ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης την Πέμπτη 14 Νοεμβρίου 2024 σε κεντρικό σημείο της πόλης του 

Βόλου και συγκεκριμένα στο κτίριο της Περιφέρειας Μαγνησίας παρουσία των 

νοσηλευτριών του Τμήματος και πλήθος εθελοντών. 

Η δράση περιλάμβανε χρήσιμες οδηγίες για τον Σακχαρώδη διαβήτη καθώς και: 

 Μέτρηση αρτηριακής πίεσης  

 Test ταχείας ανίχνευσης γλυκόζης αίματος  

 Διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού 

 
ΔΙΑΛΕΞΗ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΡΠΑ 

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός και το Περιφερειακό Τμήμα ΕΕΣ Βόλου έπειτα από 

πρόσκληση της Αντιπεριφερειάρχη κα Παπαδημητρίου Άννα – Μαρίας και έγκριση 

του Προέδρου ΕΕΣ  Dr. Αντώνιου Αυγερινού  πραγματοποίησε διάλεξη στους 

υπαλλήλους της Περιφέρειας Μαγνησίας για την αξία των  Α΄ Βοηθειών  και της 

ΚΑΡΠΑ. 

Η διάλεξη έγινε από την Προϊσταμένη Νοσηλευτικής Υπηρεσίας ΕΕΣ Βόλου κα 

Γιαλαμά Κλητεία  την οποία ευχαρίστησαν ολόθερμα. 

Το κοινό επίσης είχε την ευκαιρία να ενημερωθεί και για τους σκοπούς , τις δράσεις 

και τη γενικότερη προσφορά του ΕΕΣ στην κοινωνία. 



ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ Α΄ΒΟΗΘΕΙΩΝ ΣΤΟ ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ 

Ένα εξαιρετικά βιωματικό σεμινάριο Α΄Βοηθειών παρακολούθησαν την Παρασκευή 
15 Νοεμβρίου 2024 οι εργαζόμενοι του Κέντρου Διεπιστημονικής Αξιολόγησης 
Συμβουλευτικής  και Υποστήριξης(ΚΕ.Δ.Α.Α.Σ.Υ) Μαγνησίας . 
Η ενημέρωση έγινε από την εκπαιδεύτρια – νοσηλεύτρια του Περιφερειακού 
Τμήματος ΕΕΣ Βόλου κα Μοντεσάντου Μαρία , την οποία το ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ ευχαρίστησε 
ολόψυχα για την άμεση ανταπόκριση στο αίτημά του. 
Η ενημέρωση στόχο είχε να βοηθήσει τους εργαζομένους της υπηρεσίας να 
αποκτήσουν τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες πάνω στις Α΄ Βοήθειες και στην 
ΚΑΡΠΑ.  

 
«ΜΑΘΗΜΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΣΤΟ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΝΕΩΝ ΒΟΛΟΥ» 
 
 Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός και το περιφερειακό Τμήμα Βόλου υλοποίησε 
δράση στο Ειδικό Σωφρονιστικό Κατάστημα Νέων Βόλου με σκοπό η διεύθυνση του 
καταστήματος και των σχολείων που λειτουργούν εντός των φυλακών να φέρουν 
τους έγκλειστους σε επαφή με την ίδια την κοινωνία και να τους προσφέρουν 
πολύτιμες γνώσεις. 
Η εκπαιδεύτρια – νοσηλεύτρια του Ερυθρού Σταυρού , κα Σαμίου Κυριακή με τρόπο 
κατανοητό και παραστατικό αναφέρθηκε στην σημασία και την ανάγκη τήρησης της 
ατομικής υγιεινής των κρατουμένων σε καθημερινή βάση. 

 


